1. Napiši algoritam i nacrtaj dijagram tijeka u kojem treba ispisati umnožak C unesenih brojeva a i b.
	Algoritam
	Dijagram tijeka

	
Učitaj ____________


_________________


Ispiši _____________


	



2. Nacrtaj dijagram tijeka ovog algoritma.
	Algoritam
	Dijagram tijeka

	

učitaj x, y


zbroj=x+y


ispiši zbroj


	



3. Napiši algoritam ovog dijagrama tijeka.
	Algoritam
	Dijagram tijeka

	

	 (
POČETAK
)



 (
a, b, c
)

 (
O=a+b+c
)


 (
O
)


 (
KRAJ
)






4. Ispravi algoritam tako da odgovara dijagramu tijeka.
	Algoritam
	Dijagram tijeka

	


učitaj a, b


zbroj=x+y


ispiši O

	 (
POČETAK
)



 (
x, y
)

 (
P=x*y
)


 (
P
)


 (
KRAJ
)






